

临淄试点学校操场免费开放

雪宫小学为首个学校,市民锻炼需先登记

本报1月1日讯(记者 罗旭君 通讯员 宋以生) 据临淄区教育局工作人员介绍,为充分利用学校现有的体育场馆资源。临淄区在维护校园环境、保证正常教育教学秩序的前提下,有序推进学校体育设施向社会开放。目前,临淄区雪宫小学作为开放试点单位已向社会各界免费开放。

据临淄区教育局工作人员介绍,雪宫小学体育场地开放时间是星期一至星期五(晚上,夏秋季18:30至21:00;冬春季18:00至20:00)以及法定节假日、双休日、寒暑假(冬春季,早上6:00至11:00;下午14:00至20:00;夏秋季,早上6:00至11:00;下午,14:00至21:00)。”教育局工作人员说。

据了解,学校的室外篮球场、足球场、田径跑道等体育锻炼场所免费向社区居民开放;室内的体育场馆待条件成熟后会有偿向社区居民开放,开放学校收取的费用主要用于支付学校体育场馆的水电、管理等费用支出。学校体育场的开放对象是全区

的中小學生及學校周邊社區居民、團體。

為了維護學校正常的教育教學秩序和治安秩序,學校加強了門衛管理。“進入開放學校體育場館進行體育鍛煉活動的人員,必須憑有效證件進入校園,未成人須在監護人的陪同下進入開放場館健身。機關、企業單位、街道、社區等需使用學校開放體育場館進行集體健身或競賽的,可憑單位介紹信提前聯繫,經學校同意,並報區教育局審批後,可組織人員集體進入開放場館健身。”教育局工作人員說。

據了解,為了保證鍛煉有序進行,學校的門衛(保安)值班和管理人員負責活動人員的登記工作,合理控制開放人數,建立“學校體育設施和場館開放日志冊”,記錄居民參加活動情況。

除此之外,為了保障正常教學秩序和學生安全,轄區派出所負責安排警力對開放學校的運動場館進行定期巡視,保證突發事件及時做好應急處置。

記者調查

市民多數不知學校體育設施可免費用

本報1月1日訊(記者 譚文佳) 記者從市體育局了解到,山東省半年前公布的首批170所對外開放體育設施的學校中,淄博市共20所學校開放了校內體育設施。但記者走訪了其中幾家學校卻發現很少有市民知道學校體育器材可以對外開放,免費使用。

據體育局工作人員介紹,一般學校開放時間為周六周日和法定節假日的早六點到晚八點。開放的場地包括學校的田徑場、籃球場等,有的學校還有羽毛球場、乒乓球場和游泳池等。博山作為淄博市對外體育器材開放學校中開放數量最多的區縣,博山區教育局工作人員告訴記者,為學校發放的3萬元經費,學校用來進行場館建設,增加和完善的健身器材。

記者了解到,有的學校雖然開放但周邊居民卻不知道可以進去鍛煉。家住張店柳泉路的李先生告訴記者,不知道學校體育設施對外開放的事情,平時沒有看到市民在學校裡面鍛煉。而家住沂源縣實驗小學附近的趙先生告訴記者,每天實驗小學的操場上都會有很多人前來鍛煉,老年人打太極,年輕人打籃球。

城中小學舉辦教師發展論壇

本報1月1日訊(記者 譚文佳 通訊員 劉靜) 張店城中小學創建成立了“教師發展論壇——今天我主講”,利用每周五下午全體教師例會時間,安排2-3名青年教師圍繞“我的第一堂課”、“我的成長歷程”等主題登台主講,把梳理後的教育教學方面的好做法好想法和大家交流、分享,之後再親自抽取為自己點評的老師,活動效果明顯,受到老師歡迎。

據悉,學校還將陸續開展中年教師主講的“同案例分析之我見”、“大師視頻評析”等主題和老教師主講的“我最難忘的一堂課”、“留給我印象最深的班級(學生)”、“與家長溝通交流經驗點滴談”等主題論壇。



2014年元旦當天,張店區某中學操場上空無一人。 本報記者 姜文潔 攝

家居航母 臨淄起飛

——居然之家山東第八家分店盛大開業

歷經200個日日夜夜的緊張籌備,國內家居建材行業龍頭企業,北京十大商業品牌、中國馳名商標企業“居然之家”第83家分店——臨淄店2014年1月1日盛大開業。

居然之家臨淄店經營面積4.5萬平方米,集家裝設計、建材、家具、家飾等家居產品於一體,入駐家裝設計、裝飾材料、家居用品等200多個國際、國內一線品牌,是魯中地區引進進口品牌最多、檔次最高和服務最好的大型家居建材主題購物中心之一,輻射臨淄及周邊地區,為魯中地區消費者開創了全新的消費模式。以一流的設計、一流的商品、一流的服務及豐富的開業促銷活動,為您提供時尚、溫馨的家居購物體驗,同時引領魯中家居行業的發展。

該店是居然之家在臨淄開設的第一家分店,居然之家臨淄店位於齊魯國際塑化城裙樓部分,地處臨淄西大門,西臨臨淄商業中心及青州市,西距張店區僅二十幾分鐘車程,北通廣饒縣等,具有廣闊的輻射半徑,擁有良好的市場前景。

業界普遍認為,居然之家進入臨淄市場,有望發揮“鯰魚效應”,帶動臨淄區域家具建材銷售行業的發展。而緊隨其後,居然之家臨淄其餘店鋪也正處於籌備之中,居然之家新一輪跑馬圈地正在如火如荼地開展,這也加強了場內商戶及追隨者的信心。

頂級品牌齊聚臨淄 引領家居行業新發展

居然之家臨淄店雲集近百個國內外一線品牌,如瑞士盧森地板、科勒衛浴、馬可波羅瓷磚、歐派櫥櫃、舒達床墊、芝華仕沙發等。

對此,居然之家臨淄店負責人郭寶華介紹說,為吻合高消費者的需求定位,商場內入駐的品牌均為家居行業內比較成熟的,且本身擁有很高的知名度。

200多家中高端品牌齊聚居然之家,無疑整體上提升了居然之家的影響力。郭寶華表示,雖然居然之家是初次試水臨淄,首站臨淄,但雄厚的品牌實力能在短期內迅速聚集規模效應,產生銷售活力,這對於運作經驗成熟的居然之家來說,顯然優勢明顯。

作為居然之家山東分公司總經理張晨認為,整個山東家居建材市場上,能夠為消費者提供優質服務市場並不多,而居然之家的整體經營和服務有明顯優勢。“我們推出的一站式購物、中高檔的定位和‘先行賠付,綠色環保家裝,對消費者承諾一個月內無理由退換貨’等誠信為本的服務理念,相信會對臨淄及周邊地區整個家居建材市場的規範起到重要的推動作用。”

感恩大回饋 千萬豪禮傾情放送



為慶祝盛大開業,居然之家臨淄店在2014年1月1日至1月12日期間同步舉行包含“滿1000元最高直降700元,成交價基礎上直降10%”、“免單大獎、典藏金條瘋狂抽”、“豪禮大派送”以及“開業當天免費領取2000份精美禮品”在內等一系列活動。

開業現場盛況空前,不到9點,外圍廣場就已經擠滿了熱情的消費者。此次活動力度之大在整個魯中家居建材行業也是屈指可數的,著實讓市民消費者們享受到了瘋狂的實惠,掀起前所未有的讓利風暴。

開業當天,居然之家還向消費者做出鄭重承諾:如果顧客在居然之家的消費出現質量問

題或服務問題,由居然之家向顧客先行賠付;如果顧客的裝修出現室內空氣污染,居然之家負責全額退款;如果顧客所購商品的价格超過其它賣場,差价部分双倍返還;如果顧客買了東西以後不滿意,在一個月內無理由退換!同時承諾“送貨安裝零延遲”!

遍地開花 居然之家再創輝煌

據悉,臨淄店是居然之家在山東地區開辦的第8家分店,自2008年入駐山東以來,居然之家始終秉承服務為本,誠信為本的服務理念,扎實推進連鎖發展進程。2013年,居然之家

山東分公司加快連鎖步伐,相繼完成了濟寧店、棗莊店、招遠店、濰坊店的成功開業,青島、濱州、臨淄、濰縣等店也在緊鑼密鼓的籌備之中,2014年是居然之家在山東地區真正開始全面布局的一年,臨淄店在齊魯故都盛大開業,為居然之家在山東的全面布局錦上添花。

居然之家集團公司副總裁賈少宏表示:“居然之家在山東、在全國各地開疆拓土的步伐依然繼續,新的一年全體居然人正在為實現百店戰略布局,銷售額突破500億元的目标而努力奮鬥着。”

讓我們共同期待居然之家2014年的完美綻放,讓我們共同祝願居然之家的明天更美好!